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Zadeva: Potrebe  po dodatnem prostoru za izvajanje predšolske vzgoje 
 
 
V začetku šolskega leta 2009/10 smo na podlagi vlog za vpis otrok v vrtec oblikovali 8 oddelkov, ki bodo 
nadnormativno zasedeni (2 otroka nad normativom  v vsakem oddelku!) do konca leta 2009. 
Povpraševanje po varstvu izkazujejo starši tudi za leto 2010. Trenutne vloge za vpis  kažejo, da bi bilo 
potrebno odpreti 9. oddelek v februarju ali najkasneje v marcu 2010.   
Trenutno število vpisanih otrok na dan 8. 10. 2009  (do 1. 2. 2010), je 142. Po 1. 2. 2010 pa je vlog za 
vpis še 7, od tega je 5 otrok prve starostne skupine, starih od 1 do 3 leta. Nadnormativno lahko vpišemo v 
8 oddelkov 142 otrok, vendar je potrebno upoštevati, da je v vrtec vpisan tudi otrok s posebnimi 
potrebami, pri katerem je po odločbi o usmeritvi zmanjšan normativ števila otrok v skupini, prav tako pa 
imamo v treh skupinah drugega starostnega obdobja vpisanih 8 romskih otrok, starih od 4 do 6 let, od 
katerih jih redno obiskuje vrtec 6. Vse navedeno dodatno otežuje delo vzgojiteljic.  
V skupini najmlajših, starih eno leto, pa je specifika dela še težja, ker skupina vsak mesec ali celo teden 
sprejme po enega ali dva otroka novinca v starosti 11 mesecev. Dejavnost in delo skupine je zato zelo 
oteženo. Zaradi novih sprejemov smo prisiljeni vsaj dvakrat letno seliti otroke iz  skupine mlajših v 
starejše skupine, kar pomeni stresno situacijo tako za otroka, skupino,  kot tudi za starše in vzgojiteljice.  
 
Po dogovoru z g. županom smo se povezali s projektantom B. Banovcem, da prouči možnost za ureditev 
prostora za oddelek  na podstrešju vrtca. Na podlagi ogleda je ugotovil, da bi bil prostor dovolj velik, le 
višina podstrešja ne ustreza normativom. Zato bi bilo potrebno dvigniti ostrešje. Groba ocena stroškov za 
ureditev podstrešja je 85.000 €.  
Cenejša možnost je postavitev kontejnerja ustrezne dimenzije, ki bi ga bilo možno navezati neposredno 
na stari del vrtca med nadstreškoma na vzhodni strani vrtca.  
 
Občinski svet prosimo, da v najkrajšem možnem času prouči možnost o odprtju 9. oddelka. Le tako bomo 
lahko staršem izdali odločbe za sprejem, v nasprotnem primeru pa bomo prisiljeni  zavrniti sprejeme 
otrok novincev.  
 
Za ugodno rešitev problema se najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo. 
 
 
Silva Jančan, ravnateljica 
 



 


